



扫
码
看
精
彩
报
道

A06 民生

三湘都市报

2021年7月15日 星期四

见习编辑/程亮 美编/胡万元 校对/黄蓉

长沙28个出入城口开启“美颜”模式

预计年底前完成精致提质，目前整体进度已完成55%左右

本报7月14日讯 “比起以前，颜值变化大！”今日，位于长沙县的万家丽北收费站出入城口，货车司机李师傅对沿途的变化感叹道。

今年是长沙的“城市精致管理年”，长沙城管部门牵头实施涉及五大方面的城市品质提升民生工程，其中就包含了“28个出入城口品质提升”。目前，项目整体进度完成55%。

【扮靓】

构成一幅道路绿化景观画卷

万家丽北收费站是进出长沙东北城区和长沙县星沙、安沙等地的快速通道。启用至今，基础设施有缺失破损，“照明显度不够，是水泥路面，杂草也比较多。”长沙县城市管理局园林绿化维护中心工作人员刘茫说。

此次提质改造在最大程度减少对通车影响的前提下，通过加固路基、摊铺沥青、设置标线标牌、在中央绿化带增种紫薇、满天星等多种植物，构成了一幅道路绿化景观立体画卷，让收费站换新颜。

“现在进出收费站行车很舒适，地面标线非常清晰，对行车秩序也起到了不小的帮助……”货车司机李师傅常常经由万家丽北收费站行驶上绕城高速，这几天，他

的驾驶体验得到大幅提升。

【提升】

预计年底前完成全部提质

记者了解到，2020年，长沙市城管部门已开展“五纵五横”道路空间品质提升、道路平坦行动、“一点两线”品质提升、“一江两岸”城市照明提质、户外广告招牌品质提升五大工程。对包括花侯路、芙蓉路、湘江路等在内的“五纵五横”道路进行了全要素提升，打造了一批城市多彩轴线和岳麓大道、东二环等平坦大道，为市民出行营造了安全舒适的道路环境。

今年，长沙城管牵头实施“一环两带十六纵十六横”道路空间提升、“一江两岸”城市照明二期工程、28个出入城口品质提升、36座桥梁隧道品质提升以及长望浏宁“四城二十四街”品质提升等民生项目。

作为五大工程之一的“出入城口品质提升项目”，今年将对长沙绕城高速、京港澳高速、长永高速、长潭西高速、长韶娄高速、长张高速等27个收费站出入口和洞株公路出入城通道，进行精致提质。目前项目整体进度55%左右，预计年底前完成全部提质。

■记者 杨洁规 实习生 蒋中雯
杨蓉 视频剪辑 杨洁规



改造前的万家丽北收费站。(资料图)



改造后的万家丽北收费站。记者 杨洁规 摄

视频连连看

低头看手机闯红灯
小车急停十字路口
看着自己小车被吊车撞上

本报7月14日讯 司机低头看手机，抬头才发现闯了红灯，小车在路口急停。不料一台吊车从左侧驶来，来不及刹车，小车司机眼睁睁看着自己的车被撞上……7月10日下午，这一幕发生在常德城区。

记者14日从省交警总队获悉，小车司机负事故主要责任，吊车司机负次要责任。

7月10日下午2点多，常德市城区沾天湖路与月亮大道交叉路口，尽管信号灯已经转红，一辆白色SUV小车仍冲出停车位，然后一个急停，车辆停在路口中间。

小车左侧一辆绿灯通行的吊车开来，尽管速度不快，仍然一头撞向了小车，并推行了一段距离。小车车头被撞变形，司机惊恐地从副驾驶座爬了出来。万幸的是，没有受伤。

民警认定，宋某驾驶机动车通过路口遇停止信号时，停在停止线以内或路口内的违法行为，负事故的主要责任，依法处罚款100元、驾驶证记2分。吊车驾驶员刘某遇情况采取措施不当，负事故的次要责任。

■记者 虢灿 实习生 暮雨娇
通讯员 封跃林 江萍萍
视频剪辑 虢灿



扫码看视频新闻

长沙湘潭深夜联合治超
查扣违法车辆11台

本报7月14日讯 “涉嫌超载，请将车移至路口处过秤！”7月13日晚8时30分，107国道长沙与湘潭交界处，长沙天心区、湘潭岳塘区治超办统筹调度，牵头组织两地公安交警、交通运输、交通执法、城管渣土等多部门共40余名执法人员、10台执法车辆，开展联合治超专项行动。

两地执法人员以107国道、芙蓉南路两处交界处跨境货车较多的地段为重点，采取定点检查和巡逻流动检查相结合的方式，对过往货运车辆逐一检查，严厉查纠货车超限超载、非法改装、非法运输等违法行为，并对货运车辆驾驶员进行交通安全教育。

在107国道暮云路段，一台装满建筑材料的货车引起了执法人员的注意。经过称重，该车辆核载31吨，实载69.85吨，超载125%以上。依据“一超四究”，将对货源地进行通报约谈，有效对货运站场进行管控，同时，对货车违法行为作了相应处罚。

当晚，联合执法队伍共检查过往车辆102台次，查扣违法车辆11台，批评教育8台次，全力保障了辖区路段的公路交通安全畅通，确保了人民群众出行安全。

■记者 杨昱 通讯员 王庆忠
王珍 唐思雯 视频剪辑 杨昱



扫码看视频新闻

经济信息

农行郴州分行：农业龙头企业的“助跑师”

“农行服务真贴心，效率高、接地气。”每当提到农行的支持，湖南临武正邦养殖有限公司负责人黎总很激动。自去年农行首笔4亿元生猪养殖流动资金贷款到账后，今年又为公司下游的养殖户发放了两笔供应链融资贷款共计495万元。

湖南临武正邦养殖有限公司是国家农业产业化重点龙头企业在临武设立的区域生猪养殖子公司。去年受新冠肺炎疫情的影

响，该公司所需流动资金告急。农行湖南郴州分行得知这一情况后，带着方案、带着诚意主动对接公司，了解其金融需求，建立省市县三级行信贷服务团队。服务团队针对公司“自养+租赁+代养”的经营模式和公司上下游情况，制定了“短期流动资金贷款+中期流动资金贷款+代养农户数据网贷+租赁场地建设贷款+饲料供应企业固定资产贷款”的全流程、线上线下一体化的综合金融

服务方案。并利用审批绿色通道，快速授信，分别投放中、短期流动资金贷款各2亿元，解决了公司扩产扩栏资金的当务之急。这是农行郴州分行积极支持农业龙头企业发展的缩影。

为了支持市农业龙头企业做大做强，带动产业链散户发展和村民就业，近年来，农行郴州分行根据各龙头企业的特点，陆续推出不同的金融服务模式，为龙头企业的发展助跑。■胡智飞 刘娟丽

公示

根据《新闻记者证管理办法》的相关规定，现将三湘都市报领取新闻记者证的人员名单予以公示如下，公示期2021年7月15日-7月24日。

田甜 张英 周可

监督举报电话

湖南省新闻出版局:0731-82688112

三湘都市报:0731-84316668

三湘都市报
2021年7月15日